



Вопрос сдачи ЕГЭ по русскому языку длительное время являлся предметом пристального внимания и всестороннего обсуждения специалистов. Учитывая общее падение уровня грамотности современных выпускников и необходимость научить учащихся точно выражать собственные мысли на бумаге, законодатели пришли к выводу, что оптимальной формой выпускного экзамена будет сочинение. Чтобы избежать повторения ошибок прошлых лет, Министерство образования и науки решило отказаться от рассматривания спорных литературных произведений и предложило несколько тем общего характера, затрагивающих серьезные нравственные и социальные вопросы.

Вопрос сдачи ЕГЭ по русскому языку длительное время являлся предметом пристального внимания и всестороннего обсуждения специалистов. Учитывая общее падение уровня грамотности современных выпускников и необходимость научить учащихся точно выражать собственные мысли на бумаге, законодатели пришли к выводу, что оптимальной формой выпускного экзамена будет сочинение. Чтобы избежать повторения ошибок прошлых лет, Министерство образования и науки решило отказаться от рассматривания спорных литературных произведений и предложило несколько тем общего характера, затрагивающих серьезные нравственные и социальные вопросы.

## Обнародованы темы будущих сочинений по ЕГЭ

Автор: Мария Решетова

07.10.2014 14:10 - Обновлено 23.02.2017 19:19

---

